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ΘΕΜΑ:  «Διενέργεια πρώτης (1ης) δημόσιας διαβούλευσης επί των τεχνικών προδιαγραφών για την προμήθεια του 
είδους  «ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ» για τις ανάγκες του Γενικού Νοσοκομείου Έδεσσας».

Ενόψει της διενέργειας διαγωνισμού για την προμήθεια «ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ», (CPV 33162200-5), προϋπολογισμού 
210.000,00€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., το Γενικό Νοσοκομείο Έδεσσας σε εφαρμογή του άρθρου 46 του Ν.4412/2016 
καλεί όλους τους ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς να υποβάλλουν σχόλια-παρατηρήσεις-απόψεις, επί των τεχνικών 
προδιαγραφών που τίθενται σε ανοιχτή Δημόσια Διαβούλευση.

A) Με την παρούσα πρόσκληση σε Δημόσια Διαβούλευση, η Υπηρεσία μας καταθέτει τις συνημμένες Τεχνικές Προδιαγραφές με 
σκοπό τη δημόσια συζήτηση και τη λήψη ενδεχομένων παρατηρήσεων-σχολίων επί του περιεχομένου αυτών, στο πλαίσιο της 
διαφάνειας των διαδικασιών καθώς και της ευρύτερης συμμετοχής υποψήφιων προμηθευτών.

B) Η διάρκεια της διαβούλευσης ορίζεται σε δεκαπέντε (15) ημερολογιακές ημέρες από την επόμενη μέρα της ανάρτησης της 
παρούσας ανακοίνωσης στον  ιστότοπο του ΕΣΗΔΗΣ (http://www.eprocurement.gov.gr) στο σύνδεσμο «Διαβουλεύσεις» καθώς και 
στην ιστοσελίδα του Νοσοκομείου. Μετά το πέρας της προθεσμίας για τη διενέργεια της Δημόσιας Διαβούλευσης, θα αξιολογηθούν 
οι προτάσεις που θα έχουν κατατεθεί στον ιστότοπο του ΕΣΗΔΗΣ, και σε περίπτωση τροποποίησης των τεχνικών προδιαγραφών, 
ως αποτέλεσμα της διαβούλευσης, θα αναρτηθούν οι αναδιαμορφωμένες προδιαγραφές για πέντε (5) επιπλέον ημερολογιακές 
ημέρες.   

Γ) Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν τεκμηριωμένες παρατηρήσεις  και να επισημάνουν τους όρους των 
προδιαγραφών που ενδέχεται να θέσουν σε κίνδυνο τον διαγωνισμό και να δημιουργήσουν ενστάσεις η ερωτήματα κατά την 
χρονική περίοδο από την δημοσίευση ως την αποσφράγιση των προσφορών. Οι παρατηρήσεις των ενδιαφερόμενων φορέων 
υποβάλλονται απευθείας στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ με την επιλογή «Καταχώρηση Σχολίου».

Ε) To Νοσοκομείο δεν δεσμεύεται να υιοθετήσει τις προτάσεις και θα αποφασίσει για την οριστικοποίηση των Τεχνικών 
Προδιαγραφών με αντικειμενικά κριτήρια ώστε να επιτευχθεί η μέγιστη δυνατή συμμετοχή προμηθευτών, εξασφαλίζοντας    όμως 
ταυτόχρονα την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών μας

ΣΤ) Ευελπιστούμε για την συμμετοχή σας στην υπόψη διαδικασία, συνδράμοντας στην προσπάθεια διαμόρφωσης συνθηκών υγιούς 
ανταγωνισμού και βελτιστοποίησης των τεχνικών προδιαγραφών. 

Συνημμένα : Τεχνικές Προδιαγραφές

                                            Ο  ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ Γ.Ν. ΠΕΛΛΑΣ

                                                                                ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΛΟΓΓΟΣ 
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